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Ηχηρό μήνυμα Μητροπολίτη Πατρών κατά του 
νομοσχεδίου για τους ομοφύλους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Ηχηρό μήνυμα έστειλε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών 
κ. Χρυσόστομος κατά του νομοσχεδίου της Κυβέρνησης για 
τον γάμο των ομόφυλων ζευγαριών και την τεκνοθεσία, 
επισημαίνοντας πως ουδείς σοβαρός και ευσυνείδητος 
άνθρωπος δύναται να συμφωνήσει με ένα τέτοιο φοβερό και 
βδελυρό νομοσχέδιο.

Την παραμονή της εορτής της Υπαπαντής του Σωτήρος, ο Σεβασμιώτατος 
χοροστάτησε και μίλησε στον Ιερό Ναό της Υπαπαντής του Σωτήρος Κάτω 
Καστριτσίου Πατρών. Aνήμερα της εορτής, χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε 
την Θεία Λειτουργία στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό, της κωμοπόλεως των Καμαρών 
Πατρών, σε κατάμεστες εκκλησίες και στις δύο λατρευτικές συνάξεις.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος τόσο στον Εσπερινό, όσο και ανήμερα της 
μεγάλης εορτής, μίλησε για την σχέση και την σωτήρια κοινωνία που πρέπει να 
έχουμε με τον Ενανθρωπήσαντα Κύριό μας και για την πολυώνυμη και φρικτή 
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αμαρτία η οποία οδηγεί στον θάνατο, κατά τον ουρανοβάμονα Απόστολο Παύλο.

Παρομοίασε δε την κατάσταση της κοινωνίας μας και της εποχής μας, με εκείνη 
των Σοδόμων και Γομόρων της Παλαιάς Διαθήκης, ένεκα της οποίας ο Θεός, 
κατέστρεψε τις πόλεις αυτές. Μίλησε εκτενώς για τα φρικτά αποτελέσματα της 
αμαρτίας και αναφέρθηκε στη βούληση και την βιασύνη της Κυβερνήσεως να 
νομοθετήσει ενάντια στον νόμο του Θεού και ερήμην του ελληνικού λαού, 
θεσμοθετώντας, πλέον, τις αφύσικες ομοφυλοφυλικές σχέσεις, μέσα από το φοβερό 
νομοσχέδιο για το γάμο των ομοφυλοφίλων και την λεγομένη «τεκνοθεσία», την 
υιοθεσία, δηλαδή, τέκνων, από τα ζευγάρια αυτά.

Η αμαρτία ξεπέρασε, είπε, και αυτόν τον ουρανό. Θα μας «κάψει» ο Θεός για τα 
πολλά και φρικτά αμαρτήματά μας και για την αμετανοησία μας, πρόσθεσε.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Αρχιερατικό Εσπερινό από τον Ιερό 
Ναό Υπαπαντής του Κυρίου Κάτω Καστριτσίου Πατρών:

Επίσης στον Ναό της Υπαπαντής των Καμαρών, ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τον 
ρόλο της μητέρας και τόνισε ότι δεν έχουμε το δικαίωμα να ανεχώμεθα την 
καταδίκη, έστω και ενός παιδιού (και εδώ πρόκειται για πολλά και δυστυχώς θα 
ακολουθήσουν και άλλα), ώστε να μεγαλώσει, να μεγαλώσουν χωρίς μητέρα η 
χωρίς πατέρα.

Παρακολουθήστε το κήρυγμα του Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσοστόμου:

Ουδείς σοβαρός και ευσυνείδητος άνθρωπος δύναται να συμφωνήσει, τόνισε ο 
Μητροπολίτης Πατρών, με ένα τέτοιο φοβερό και βδελυρό νομοσχέδιο.
















